
Egy egyenlít®i ország saját er®b®l távközlési m¶holdat állít pályára. A kísérlet majdnem sikerül, a m¶hold min-

den adata megegyezik a többi szinkronm¶hold megfelel® adatával, 
sak a keringés iránya ellentétes azokéval. Emiatt

összeütközik egy vele azonos tömeg¶ másik m¶holddal.

A KOBALKIVI (Kozmikus Baleseteket Kivizsgáló Intézet) szakért®inek nagyon gyorsan válaszolni kell a következ®

kérdésekre:

a) Legfeljebb hány fokkal melegedhettek fel a legnagyobbrészt a
élból készült m¶holdak, ha a baleset következtében

teljesen összetapadtak?

b) Legfeljebb mennyi id® áll rendelkezésre az �rkutatási F®hivatal kiürítésére, ha a számítások szerint a m¶hold

szuper-h®álló központi egysége �túlélve� az ütközést éppen oda fog zuhanni?
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